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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Samotný výběr tématu práce autorkou hodnotím pozitivně, byť se nejedná o diagnózu, která by se vyskytovala 
příležitostně, ale její výskyt je poměrně častý. V současné době, kdy je kladen důraz na primární prevenci ICHS a 
hypertenze, se stále často setkáváme s pacienty s touto diagnózou, a to nejen na odděleních interního typu.  
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Samostatnost zpracování, pohled autora do problemat iky, práce s literaturou a p řehled 
domácích i zahrani čních literárních pramen ů 

 
 Autorka pracovala pod odborným vedením, teoretická část práce má kompilační charakter. V  textu odkazuje na 

odbornou literaturu, převážně knižního charakteru,  časopisecké zdroje jsou uvedeny v menšině (celkem 25 
zdrojů). V seznamu literatury je uveden pouze jeden odkaz na zahraniční zdroj. Zdroje jsou v textu práce náležitě 
uvedeny.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování  získaných údaj ů, odborného textu 

 
 Předkládaná bakalářská práce je členěna na 2 hlavní části. Část klinickou (s. 7 - 36) a praktickou část (s. 37 - 

63). Na základě  konzultací byla autorka práce schopna zpracovat ošetřovatelskou problematiku na velmi dobré 
úrovni požadovaných znalostí. Ošetřovatelské diagnózy a celý aktuální plán péče je formulován  ke 13 dni 
hospitalizace pacienta. Kladně hodnotím a oceňuji poměrně precizně zpracovanou anamnézu, včetně použití 
měřících a hodnotících technik. Oš. diagnózy v krátkodobém plánu péče jsou vhodně stanoveny, pouze 
vyhodnocení efektivity realizované péče se u některých diagnóz  překrývá s intervencemi. Autorka se zaměřila 
také na problematiku psychosociální, velmi konkrétně pak zpracovává problematiku edukace pacienta. 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická ú roveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publika ční normy 3 

 Formální a stylistická stránka práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce. V textu teoretické 
práce jsou řádně uvedeny odkazy na jednotlivé přílohy, avšak příloha č. 2; č.3; č. 4; č.5 není označena názvem.  
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Poznámky, 
dopl ňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajob ě: 

Jaké didaktické zásady byste jako sestra uplatnila, či uplatňujete při reedukaci 
diabetika? Prosím uveďte. 
Uveďte zásady měření krevního tlaku. 

 

 
 

 
 

 
 

   

 
    

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporu čuji - nedoporu čuji práci k obhajob ě:  

 
   

    
    
 

Návrh klasifikace práce: výborn ě - velmi dob ře – dob ře - nedostate čně 
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Doporu čená klasifikace celkového hodnocení 
BODY KLASIFIKACE 

13 a více Výborn ě 
9 až 12 Velmi dob ře 
6 až 8 Dobře 
5 a méně Nevyhov ěl 

 
 


